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现金股利除以股票市价等于什么公式证券计算题！高手请
进-股识吧

一、证券计算题！高手请进
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除以（10乘以1000）

二、现金股利与股票股利还有股票分割的联系与区别

市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。
以1年期的银行定期存款利率7.47%为基础，我们可计算出无风险市盈率为13.39倍(1
÷7.47%)，低于这一市盈率的股票可以买入并且风险不大。
那么是不是市盈率越低越好呢？从国外成熟市场看，上市公司市盈率分布大致有这
样的特点：稳健型、发展缓慢型企业的市盈率低；
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增长性强的企业市盈率高；
周期起伏型企业的市盈率介于两者之间。
再有就是大型公司的市盈率低，小型公司的市盈率高等。
市盈率如此分布，包含相对的对公司未来业绩变动的预期。
因为，高增长型及周期起伏企业未来的业绩均有望大幅提高，所以这类公司的市盈
率便相对要高一些，同时较高的市盈率也并不完全表明风险较高。
而一些已步入成熟期的公司，在公司保持稳健的同时，未来也难以出现明显的增长
，所以市盈率不高，也较稳定，若这类公司的市盈率较高的话，则意味着风险过高
。
从目前沪深两市上市公司的特点看，以高科技股代表高成长概念，以房地产股代表
周期起伏性行业，而其它大多数公司，特别是一些夕阳行业的大公司基本属稳健型
或增长缓慢型企业。
因而考虑到国内宏观形势的变化，部分高科技、房地产股即使市盈率已经较高，其
它几项指标亦不尽理想，仍一样可能是具有较强增长潜力的公司，其较高的市盈率
并不可怕。

三、股票市场价格为20元/股，当年发放现金股利2元/股，预计
股利按6%稳定增长，求内在价值

根据公式：V=D0(1+g)/(k-g)少一个量k，必要收益率。

四、现金股利与股票股利还有股票分割的联系与区别

现金股利是上市公司以货币形式支付给股东的股息红利，也是最普通最常见的股利
形式，如每股派息多少元；
股票股利是一种股利分配的形式，会增加股票的流通数量。
希望对你有帮助

五、“股票市场价值＝净利润/权益资本成本率”这个公式怎么
理解？
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这是公司价值分析法下的特殊处理，公司价值分析法中假定未来各年利润相等，净
利润都用于发放股利。
股票价值等于未来各年股利的现值，在前面的假设条件下，未来各年股利相等，构
成永续年金，并且等于净利润。
所以股票市场价值=股利/股权资本成本=净利润/股权资本成本。
从理论上讲， 股票的市场价值将是购买公司全部股份的成本。
实际上， 如果这家公司被视为合并或收购的对象， 价格将会大不相同。
这在一定程度上是因为现金和债务义务没有在市值中考虑。
这种计算结合了公司的财务状况和市值， 被称为企业价值，
更好地计算了公司的实际价值。
扩展资料公司价值分析的理论假设：1、如果公司的债务全部是平价债务，分期付
息，那么就会导致，长期债务的账面价值就等于面值。
2、由于负债受外部市场波动的影响相对比较小，所以一般情况下，负债的市场价
值就会等于其账面价值。
3、要想确定公司的市场总价值，关键是确定股东权益的市场总价值，即公司股票
的价值。
公司股票的价值就是公司在未来每年给股东派发的现金股利按照股东所要求的必要
报酬率折合成的现值。
假设公司在未来的持续经营过程中，每年的净利润相等，未来的留存收益率等于0
，那么，股利支付率就为100%，公司每年的净利润就等于公司每年给股东派发的
股利，既然假设公司每年的净利润是相等的，那么股利额就相等，那么公司的股票
就是零增长股票，未来的现金股利折现就按照永续年金求现值，这个永续年金是股
利额，也就是净利润。
参考资料来源： 百科-公司价值分析法参考资料来源： 百科-股权价值

六、某上市公司宣布股利分配方案：每10股送2股派发现金红利1
元，股票市价20元，每10股转出未分配利润为

1元，宣布发放现金股利时借：利润分配－－应付普通股股利 贷：应付股利 宣告发
放股票股利时，不用做账务处理，要在实际发放时才做账务处理，实际发放股票股
利时，才会影响到未分配利润，影响金额为2

七、谁能告诉我送股除权的公式，谢谢！

根据《上海、深圳证券交易所交易规则》规定，上市证券发生权益分派、公积金转
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增股本、配股等情况，交易所在股权（债权）登记日（B股为最后交易日）次一交
易日对该证券作除权除息处理。
除权（息）价的计算公式为：除权（息）报价＝[（前收盘价-
现金红利）＋配（新）股价格×流通股份变动比例（÷）1＋流通股份变动比例]。
对于送红股和资本公积金转增股本的计算问题，也同样套用此公式，不过套用时，
由于送红股和资本公积金转增股本是无偿送给原有股东的，因此原有股东支付的配
（新）股价格为0。
举例来说，某股采取每10股送5股的分红方案，除权前价格为9.60元，其除权价＝[
（9.60-0）＋0×5/10]÷ 1＋5/10 ＝6.40元。

八、股票的利润计算全公式，麻烦告诉我`！

市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。
以1年期的银行定期存款利率7.47%为基础，我们可计算出无风险市盈率为13.39倍(1
÷7.47%)，低于这一市盈率的股票可以买入并且风险不大。
那么是不是市盈率越低越好呢？从国外成熟市场看，上市公司市盈率分布大致有这
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样的特点：稳健型、发展缓慢型企业的市盈率低；
增长性强的企业市盈率高；
周期起伏型企业的市盈率介于两者之间。
再有就是大型公司的市盈率低，小型公司的市盈率高等。
市盈率如此分布，包含相对的对公司未来业绩变动的预期。
因为，高增长型及周期起伏企业未来的业绩均有望大幅提高，所以这类公司的市盈
率便相对要高一些，同时较高的市盈率也并不完全表明风险较高。
而一些已步入成熟期的公司，在公司保持稳健的同时，未来也难以出现明显的增长
，所以市盈率不高，也较稳定，若这类公司的市盈率较高的话，则意味着风险过高
。
从目前沪深两市上市公司的特点看，以高科技股代表高成长概念，以房地产股代表
周期起伏性行业，而其它大多数公司，特别是一些夕阳行业的大公司基本属稳健型
或增长缓慢型企业。
因而考虑到国内宏观形势的变化，部分高科技、房地产股即使市盈率已经较高，其
它几项指标亦不尽理想，仍一样可能是具有较强增长潜力的公司，其较高的市盈率
并不可怕。

九、某投资者欲购买乙公司股票进行长期投资。预计购买乙公司
股票的前三年中，每年每股可分得现金股利2元，从

(1)乙公司股票的必要投资收益率=3%+1.5*(13%-3%)=18%(2)乙公司股票的估价=2/(
1+18%)+2/(1+18%)^2+2/(1+18%)^3+2*(1+4%)/(18%-4%)=19.21元，大于该股票的现
行市场价格为14元，所以进行投资.(3)如果该投资者按现行市价购买乙公司股票，
设其投资收益率为R，则有：14=2/(1+R)+2/(1+R)^2+2/(1+R)^3+2*(1+4%)/(R-4%)
即：2/(1+R)+2/(1+R)^2+2/(1+R)^3+2*(1+4%)/(R-4%)-14=0当R=20%时，左式=3.21
当R=25时，左式=-0.19所以R=20%+(25%-20%)*(0-3.21)/(-0.19-3.21)=24.72%
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